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¿1 H entesek a sertéshús és a  zsir drá.gu-^óhidof, f  árusitás meg van engedve, de a viszont-

elaru'sitast meg kell tiltani, valammba vásár előtti 
lá sa  ellen. A budapesti hentesipartársulat öttagú ¿g v ŝ^r utáni mérést is, mert ez a kínálatot csök-

 ̂küldöttsége járt ma délelőtt Bódy Tivadar dr, al-kenli. A sertéshúsnak s a kőbányai sertésnek Buda- 
j polgármesternél, ak itő l intézkedést kértek az árföl\pestről való kivitele engedelemhez légyen kötve,
hajtó közvetítők ellen. A hentesek részletesen meg-“ ert. a^priótlan kivitel hozzájárul a dráguláshoz.

, . . .  . , . , , . , A zsír aranak folvereset úgy is magyarázzak a hen-
magyaráztak, hogy a Budapesten, a Urna* 1 » « « - ^  hasy a nafiyvágók egyenesen drágábban vá- 
járulásával működő közvetítők mennyiben járul- súrolják a sertést, hogy megokolhassák a zsir mór­
nak hozzá a sertéshús és a zsir megdrágításához s féktelenül nagy árát. Bódy Tivadar dr. alpolgármes- 
hogy mi volna az intézkedés, a melyet ők kíván- *er az  ̂ felelte a küldöttségnek, hogy a kérelmeket 

. .1 " méltányosaknak tartja, de azt hiszi, hogy !a meg-
’ a ............. ...  _ oldás érdekében az érdekeltekkel is tanácskozni kel-

A hentesek küldöttségét Bittner János vezette, ]ene. \  kérelmek között van olyan is, a melyet a 
a ki átadta az alpolgármesternek az ipartestület kormánnyal egyetértőén kell elintézni; ő minden­
memorandumát. A hentesek elsősorban azt kérik, esetre azon lesz, hogy minden jogos kívánság tel- 
hogy a főváros rendelje el, hogy a vásár megkezdő- jesüljön. A küldöttség megelégedéssel vette tudomá­
sékor kialakult árakat az nap ne lehessen emelni. suj a választ.
A  helyzet tudniillik az, hogy ha a megnyitásnál ki- * n . , „„„ „ . __.
alakul — például— egy 6 korona 20 filléres ár s . . .
ha a bizományos azt látja, hogy a kereslet nagy,sarra sertest hajtottak föl, míg tavaly ugyan­
akkor ő mindenféle módon azon igyekszik, hogy az ebben az időben 2000 darabot. Ma egy közepes ser­
árat fölverje. A legtöbbször sikerül is neki. ugy.tcs ára ezer korona. Ekkora tőkéje a kishentes- 
hogy a 620 filléres árból már 700 fillér lesz. mire nincsen, tehát ki van szolgáltatva a bizomá-
a hentes vásárolni akar. Kérik a bentlsek, hogy azt T i • • ,
a bizományost, a ki árdrágítónak bizonyul, tiltsak . . 7 ;
ki a vásár területéről. E kérés támogatására elmon- j’anuár elsején 850 hentes volt Budapesten, ma már 
dötták, hogy a bizományos százalékra dolgozik. Egy,csak 589 van. A többi becsukta a bojtját, persze a 
százalék közvetítő dijat kap az eladótól s igy érdeke, legtöbben nem a drágaság miatt, hanem azért is, 
hogy a sertés minél drágábban keljen el, hiszen mert bevonultak. Erzsébetfalván januárban még 36 
annál nagyobb lesz a jutaléka. További kérésük a 
henteseknek, hogy ha az állattulajdonos megálla­
podott a vevővel, akkor a bizományosnak ne legyen 
joga a vásárt semmisnek mondani s ezzel az árat föl­
hajtani. Erre nagyon sok eset van. A vásár meg­
kötése után a bizományos odamegy az eladóhoz 
s azt mondja neki, hogy ő majd drágábban adja el 
a sertést, vonja vissza tehát a megállapodást. Kérik 
még a hentesek, hogy a mindennapi fölhajtás 50 
százalékát a kishentesek részére biztosítsák A tá-

ínészáros és hentes volt, ma csak 4 van.
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